

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

OTROS PODERES ADJUDICADORES

34421 *Anuncio de corrección de errores del anuncio de FREMAP, Mutua de Accidentes de Trabajo y Enfermedades Profesionales de la Seguridad Social n.º 61, por la que se publica el procedimiento abierto para la contratación del servicio de Gestión de los Fondos Documentales de FREMAP.*

En el anuncio de la licitación publicado en el BOE n.º 170, de fecha 14 de julio de 2014, se han advertido los siguientes errores donde dice:

8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 19 de septiembre de 2014 a las 14.00 horas, debe decir: 5 de noviembre de 2014 a las 14.00 horas.

7. Requisitos específicos del contratista. b) Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional, en su caso: Se indica en los Pliegos y en el anuncio de licitación publicado en la Plataforma de Contratación del Estado, debe decir: Variación de los criterios de valoración del pliego de Cláusulas administrativas.

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación. a) Fecha límite de presentación: 22 de septiembre de 2014 a las 14.00 horas, debe decir: 6 de noviembre de 2014 a las 14.00 horas.

9. Apertura de Ofertas; d) Fecha y hora: 22 de octubre de 2014 a las 12:00 horas, debe decir: 5 de diciembre de 2014 a las 12:00 horas

Madrid, 2 de octubre de 2014.- El Director Gerente de FREMAP, Jesús M.^a Esarte Sola.

ID: A140049867-1